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KOSTA.
Magyarország ismét ott áll, a hol 

1848 ban állott. Az osztrák birodalmi hóbort 
.őrültjei ravasz fordulattal forradalmi álla­
potba akarják sodorni a nemzetet. Ugyan­
ezt cselekedték 1848 ban is, mig végre a 
vérig zaklatott nemzet kénytelen volt az ön­
védelem természetes jogánál fogva fegyver­
hez nyúlni.

Államcsíny utján, ősi alkotmánynak el­
törlésével kezdte 1. Ferenc József az ural 
kodást. A kiegyezés óta azonban mint tör­
vényes megkoronázott király megtartotta ko­
ronázási esküjét.

És ime most élete alkonyán vissza­
térne első tévedéséhez és ott végezné, ahol 
kezdte?

Arcunkba szökken a vér. Nem lehet
'ilyesmit elhinni ! . . . Hiszen a mi sokat
szenvedett öreg királyunk Istenfélő ember . . . * *

*
Magyarok királya, agg uralkodónk, 

-esdve kérünk téged, emlékezzél meg hosszú 
életed eseményeiről 1

Gondold el, felséges ur, hányszor súj­
tott reád az ég villámos haragja, hányszor 
látogatott meg az Isten 1

Életed szakadatlan csapások láncolata.
Elvesztetted testvéredet, a ki Mexikóban 

múlt ki erőszakos halállal.
Elvesztetted országaid egy részét. Csa­

tákon és családi körödben nagy veszteségek

Királyi nőd testvérét Párizsban tüzha 
Iái ölte meg. Családod tagjai közül ki meg­
őrült, ki nyomtalanul eltűnt, ki más módon 
ért nyomorúságos vágct.

És elvesztetted egyetlen fiadat, utódo­
dat, a ki irtózatos halállal halt meg.

És elvesztetted egyetlen őrangyalodat, 
hitvesedet, a királyi nőt . . .

Es most cd akarod veszíteni hii Ma­
gyarországodat ? . . . *

Egyetem begyetem, ki törődik véled '
Szeged, Kassa, Pozsony a Pécs reménye é:ed . 
.Men mi, a mit adtunk, azt is visszaszijjuk : 
Kiss Albert óráknak szűk a nadrágszijjuK, 
Tágítanak rajta a maguk javára 
S ez a bölcsészeti fakultásnak kára 1 
Furcsa kívánság is, hogy mi tovább lássunk^ 
Mint a hol kocákkal telik a hidlásunk ! 
Terem itt a kolbász, a szalonna bőven,
A legelőn jószág, zsir a levegőben,
Sült galamb is ina jól csak repül a szájunkba, 
Gondos alapvetés fölösleges munka 1 
Iskolák városa, ős Debrecen végül 
Ilyenformán marad majd egyebem m--1 J_

Gyújtsatok őrtüzeket!
— május 28.

Világhírű a magyar nemzetnek ki­
rályához való hűsége.

De bármily rendületlenül tisztelje 1 
is a királyt : h száját jobban szereti. 
A királyért feláldozza nyugalmát, vérét-, 
életét; hazájáért feláldozza a királyt.

Ezer év óta él itt a magyar ; al­
kotmányos állam Magyarország. Sokat 
küzdött, szenvedett, tűrt, harcolt ez a 
nemzet és a magyar hazafiság ezer 
viszontagság között ezerszer állotta ki 
a tüzprób it. Nincs a világon még egy 
nép, mely az önzetlen, önfeláldozásra 
ké z honszeretetben a magyarral ver- 
enyezhetne.

S most ime gonosz mesterkedők, 
álnok istentelenek, önző agyafúrtak 
ismét szembeállították a nemzetet föl­
ként királyával és a szerencsétlen ki­
rályt Híva akarnák rávenni, hogy kezet 
emeljen a magyar nemzet alkotmánya 
ellen. Súlyos megpróbáltatás ez 1 De a 
nemzetnek nincs oka hahó ni, vissza­
rettenni. A hazaért mindent, a hazát 
semmiért ! Hz az ős nemzeti jelszó. 
S ehhez a magyar nemzet mindhalálig 
hii marad.

Ha ehát hiába leszünk higgadtak, 
mé.sékeltek, türelmesek, a keserű po­
hár mégse múlik el tőlünk : nem marad 
máé hátra, — a nemzet igazáért síkra 
kell szállanunk !

Büszkén, emelt fővel állíthatjuk, 
hogy nem kívántunk semmi olyant, 
a. mire a király esküt nem tett. Nincs 
egvéb kívánságunk, csak az. hogy 
jogainkat, törvényeinket mindenki, még 
a király is megtartsa ! Józan ész szel 
senki se várhatja tőlünk, hogy ön- 
gyilkosságot kövessünk el, hogy ha­
zánkat eláruljuk, múltúnkat megtagad­
juk, jövőnket megbecsteienitsük.

A végsőig feszített hurt nem mi 
tépjük ketté, az ellenségeskedés kétélű 
kardját nem mi húzzuk ki a beket üvés 
hüvelyéből.

De ki érhetünk-e a jogos védeke­
zés elől, ha életünkre törnek s rab­
láncra akarják verni Árpád szabad
népét y ,

Nagy idők, földet rázó viharok
előtt állunk.

('senutesség legyen a, hazában Ne 
lázongjon, ne hirteíenkedjek egy lélek

se ! Kerüljünk minden tüntető mozdu­
latot, minden kihívást. Az örökkévaló 
igazság, a népjog, az emberi törvény 
a mi részünkön van. Es az igazság bát­
ran lehet fenségesen nyugodt.

De aludnunk sem szabad. Veszély­
ben a haza. Meg kell gyújtanunk az 
őrtüzeket!

Magyarok ! hadd jöjjön, a minek 
jönni kell! . . . Gyújtsatok őrtüzeket!

A hazaszeretetben mindnyájan egye­
sülünk . . . S a magyarok Istenére es­
küszünk, hogy rabok soha többé nem 
leszünk !

Nemzet és király.
— május 28.

Végzetes válság előtt áll az ország. Ebbe 
az áldatlan helyzetbe a hazát egy szerencsét- 
le ember makacssága sodorta. S a súlyos 
helyzetet a mi négyszáz év óta nyíltan és 
titkon egyformán ádáz ellenségünk, az ősz 
trák katonai kamarilla ismét Magyarország 
alkotmányának eltörlésére akarná felhasz­
nálni.

Ezekben a korszakos jelentőségű pilla­
natokban a nemzet3t megnyugtathatja at 
hogy ügyét komoly, nagy férfiak, Apponyi 
Andrássy, Bánffy és Kossuth képviselik.

íme itt adjuk gróf Andrássy Gyula 
nyilatkozatát, melyet pártjának értekezletén 
tett a helyzetről.

Olvassa el kiki, vésse a szivébe s me­
rítsen e kijelentésekből erőt és bizalmat/

Gróf Andrássy Gyula a legutolsó békés 
kísérletről s ennek ismer; kudarcáról és kö­
vetkezményeiről a következőket mondotta :

Gróf Andrássy Gyula : lisztéit értekez­
let! Kötelességemnek tartom lehető röviden, 
beszámolni utolsó bécsi utamról Sokat ne m 
mondhatok, nem is hiszem, hogy a helyzet 
előnyére szolgálna mindenféle részletek el­
mondása.

Tudjuk tisztelt barátaim, hogy Dunán, 
köz s pénzügyminiszter ő felségétől azon 
küldetéssel jött ide, hogy a koalíciót ^ felszó­
lítsa arra, hogy programmot adjon és egy 
bizalmi férfiút jelöljön ki, aki ezt a program - 
moí ő felsége elé terjeszti. A koalíció ennek 
a kívánságnak megfelelt s engem bízott meg 
azzal, hogy 6 felsége előtt álláspontját ki­
fejtsem.

Kifejlettem, hogy a koalíció megmarad 
a felirati alapon. Őfelsége — sajnos nem 
mutatkozott hajlandónak a szabadelvű párt­
nak katonai programmját, amelyet annak 
ideién a kilences bizottság dolgozott kg bő­
víteni, azon bármit is változtatni. A feiség 
azt mondja, hogy attól az alaptól e, nem 
tér szigorúan regaszkodik Annak minden 
betűjéhez, azt végre hajthatja, de * bbet
nem ad. . ,

Ez által az én helyzetem könnyű is,
nehéz is volt. Könnyű volt, mm tiszta volt
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előttem, hogy mit kell tennem Nem tehet­
tem mást, mint szomorúan konstatáltam ö 
feleége előtt, hogy ilyen körülmények között 
a koalíció nem válLlkozhatik a kormányra 
éa én sem. Nehéz ia volt ez, mert azzal a 
szándékkal mentem föl, hogy hacsak vala­
hogy lehet, akár egy politikailag veszélyes 
vállalkozás árán is, áthidalom azt az ellen­
tétet, amely ő felsége, a király és a nemzet állás­
pontja között van, e erről a szándékomról la 
kellett mondanom. Beláttam, hogy ez a mai vi­
szonyok között lehetetlen, miután ő felsége 
semmi újabb katonai reformot nem hajlandó 
engedélyezni

Azt mondták, hogy talán bátorság hiá- 
nva volt tőlem, hogy ón nem vállalkoztam. 
Hát nekem a bátorságom mindig meglesz, 
ha arról van szó, hogy a bátorság utján 
használjak az országnak, de ha most ez a 
bátorságom meg lett volna, ezzel a bátor 
sággal ő felségének, a királynak és a ma­
gyar nemzetnek egyaránt ártottam volna, 
mert törekedtem volna megerősíteni a ko­
ronái egy olyan állásponton, anie/v állás­
ponton a harmóniát a nemzettel fentartani 
igen bajos.

Ezeket volt kötelességem itt elmondani. 
Tiöb részletet ne várjanak tőlem.

E misszió szomorú meghiúsulása követ­
keztében igen nehéz helyzet előtt áll az 
ország. Hogy mit tegyünk, mit nem, az 
iránt most javaslattal nem fogok a tisztelt 
értekezlet elé lépni, ez meg korai volna. 
Csak arra kérem, hogv tartsák meg higgadt­
ságukat, hogy semmi elszeleskedett lépést 
ne csináljunk, óvjuk meg érdekeinket, adjuk 
meg a királynak, am u királyé, de tart­
suk meg’ és védjük meg azt, ami a 
nemzeté.

Ennyit kívántain közölni

Országgyűlés.

A képviselőhöz ülése.
— május 28.

Justh Gyula elnök fél 11 óra után meg­
nyitja az ülést.

Hertelendy László felolvassa a múlt 
ülés jegyzőkönyvét, melyet minden hozzá­
szólás nélkül hitelesítenek.

Elnök bemutatja a beérkezett iromá­
nyokat.

Malatiaszky György jelenti, hogy a 
gazdasági bizottság mai ülésén kiálíitotta a 
jtinius, július és augusztusi költségvetést.

A Ház a hétfői ülésre tűzi a jelentés 
tárgyalását.

Ráth Endre a uaplóbiráló bizottság je- 
I lentésót terjeszti elő.

Tudomásul szolgál.
Okolicsányi László jegyző jelenti, 

hogy Udvary Ferenc interpellációt jegyzett 
be a kivándorlási meghatalmazottak meg­
szüntetése iránt és Hodsa Milán egy rende­
lettel való visszaélés dolgában. Következik a

kérvények tárgyalása.
I Papp Zoltán előadó : Heves és Somogy 
í vármegyék feliratot küldtek, melyben ősi al 
I kotmányunk védelmében kitartásra kérik a 
j képviselőházat, és annak többsége iránt bi- 
1 zalommal viseltetnek. A bizottság javasolja 

a feliratok tudomásul vételét és irattárba 
tételét

Batthyány Ti,adar gróf: Üdvözli a 
feliratokat. Kívánatos volna, hogy minden 
törvényhatóság ilyen magatartást tanúsítson. 
(A jobboldal felé) Mit mosolyognak az urak "? 
A mi őseink nem mosolyogtak mikor alkot­
mányunk védelméről volt szó 1 (Zaj.)

Hock -János : A nevetés a hülyeség 
kiváltsága !

Batthyány Tivadar gróí : Bele kell 
menni a kérvényekben foglalt kérdés lénye­
gébe. Négy hónap előtt döntötte meg a nem­
zet a volt többséget és még mindig nincs uj 
alkotmányos kormányunk. Azt követelik az 
uj többségtől, hogy helyezkedjék a 9-es bi- 

I zottság katonai programmjának alapjára. — 1 Ez ellenkezik az egyéni és politikai tisz­
tességgel, mert megtagadnok azt, a mit vá­
lasztóinknak igértür.k. Az igazi alkotmányos 
megoldás az volna, ha érvényesülne a több­
ség akarata. De van egy más mód is. — A 
király megbíz valakit a kormány alakítással, 
ez programmot ad, a többség vitatkozik 
felette s vagy elfogadja, vagy nem. Ha nem 
fogadja el, akkor egy mód van : feloszlatni 
a Házat, Menjünk az ország elé ! (Zajos 
éljenzés.) Bizonyos benne, hogy a nemzet a 
szövetkezett ellenzék mellett kitart. Ez a két 
módja van a válság megoldásának. — Más 
megoldás, az alkotmányellenes. A magyar 
közjog nem ismer hivatalnok minisztériumot. 
Ha jönne, leszavazzuk.

Farkasházy Zsigmond : Kidobjuk [

Batthyány Tivadar gróf : Nem hiszi, 
hogy magyar ember vállalkoznék alkotmány- 
ellenes szerepre. (Zaj.)

Felkiáltások : Dehogy nem ! Pribékek 
mindig akadnak ! (Zaj )

Batthyány Tivadar gróf: A magyar 
társadalom tudni fogja, hogy mi a teendője 
ezen urakkal szemben. Határozati javaslatot 
nyújt be, a mely azt tartalmazza, hogy az 
alkotmány minden eszközzel megvédendő. Ü 
még mindig bízik abban, hogy a király 
megtartja esküjét. Kéri határozati javaslatá­
nak elfagadását (Zajos éljenzés a balol­
dalon )

Haas Ivor báró : Először is köszönetét 
mond Heves vármegye közönségének, hogy 
az ősi alkotmány védelmére kelt. Hangsú­
lyozza, hogy egy alkotmányellenes minisz­
terelnök, bárkit is nevezzen kinevezési jo­
gánál fogva, legyen az bár a legmagasabb 
ar.sztokráoia tagja vagy demokrata, nagy­
követ vagy volt főispán, itt a legádázabb el- 

; lentállásra fog találni. Mert ezt a lépést had­
üzenetnek kell tekintenünk. (Zajos helyeslés 
a baloldalon ) De ha a tiltakozás dacára az 
ilyen gyász magyar, mondjuk, hírlapi utón 
feloszlatja a Házat, s az szét megy . . .

Vázaonyi Vilmos : Nem megy szét 1
Kasa Ivor báró : A királynak igenis 

joga vau a Házat feloszlatni, s feltevésekbe 
' nem bocsátkozom, hanem azt akartam mon­

dani, hogy ilyen esetben az alkotmány vé­
delme ősi jog szerint a vármegyékre száll 
vissza, a melyek bizonyára tisztelettel irat­
tárba fogják helyeztetni a törvénytelen ren­
deleteket.. Bízik a magyar hivatalnoki kar­
ban, a mely majd teljesíteni fogja köteles­
ségét. Ezért hiszi, hogy a passzív reziszten­
cia sikeres lesz.

Vészi József: Menjünk a torlaszokra.
Haas Ivor : Oda nem ! 

j Vészi József: A torlaszokon ott fo- 
i gunk vérezni Kaae Ivor mellett.

Haas Ivor: 1869-ben fogságot szenve- 
I dett, elmegy a hazáért újra börtönbe, vagy 

hurcolják a vérpadra, jöjjön a golyó és az 
' akasztóin, de a barikádokra nem megy 
1 mere az törvénytelen. (Zajos taps a szélső­

balon.) Felhívj i a hazafias magyar sajtót,
I hogy most is teljesítse kötelességét, készítse 
1 elő a közvéleményt a jövő harcokra. Hozzá­

járul Bat hyány határozati javaslatához.
Návay Lajos kijelenti továbbá, hogy 

az összes pártoknak egyesülniük kell most, 
a mikor az alkotmány veszélyben forog.

Crőthe:
Az isten és a bajadér,

Ind up legenda.
1

■

Maliadő, a föld királya,
Hatodízben jön le már,
Hogy öröm s bú átaljárja,
Emberszivre ami vár.
Kedve támad élni itt lenn,
Gondja nincs más semmire :
Ha bániét vagy szán az isten,
Embernek kell lennie ! ,
S mint egyszerű vándor szemléli a várost, 
Fitymálja a gőgöst, sajnálja a károst, í 
Estére tovább megy s könnyű a szive.

Városszélre ér ki végül 
És amint ott lépeget,
Megpillant egy festett képű,
Elbukott szép gyermeket.
Üdv, szüzeeske! — Ez nem illet!
De bejönni légy kegyes
Éa ki vagy te? — No de ilyet!
Bajadér — s kéj háza ez,
Es lebben alakja a tánc ütemére 
Es bókol és csókul és pezsdül a vére 
S hajlongva libeg ki a céda hegyes. i

S hízelegve csalja szóval 
Be a h'zba. —- Jer velem,
Szép idegen, lesz azonnal 
Lámpafény és kényelem.
Ha fáradt vagy, dédelgetlek,
Fájós lábad ápolom,
Tied, bármi kell szivednek,
Tréfa, kéj vagy nyugalom.
S enyhíti a színlelt bajt hü türelemmel. 
Az isten örül; mert e szív tele szennyel, 
De emberi érzés átcsillog azon.

S míg rabszolga munkát végez,
Mind vidámabb most a lány: 
Természetes gyöngédség lesz,
Mi mesterség volt talán.
Hol a virág hamva elvesz,
A gyümölcsé ott a hely ;
Ha a kedély engedelmes,
A szerelem már közel.
De, hogy szive titkát jobban kikutassa, 
Az isten, ki tisztán lát melybe, magasba, 
<>t kéjjel, iszonypyal, gyászszal lepi el.

És csókolja bájos arcát 
És a lányra tűz borul; i
Búnak, üdvnek vívja harcát j
Es legelső könnye hull. <

Es a férfi elé térdel,
Nem kéjvágyból s nem díjért;
Mivei annyi mámort ért el,
Teste ahhoz már nem ért!
És a gyönyör ágyán, hol annak előtte 
A bűn tüze gyűlt, az éj leple besző'te 
Fátylába a kirínak a szép bujádért.

Boldog álom, kurta szender,
Gyorsan ébred a szegény —
S az imádott édes ember 
Halva fekszik kebelén.
Jajgat és sir, de hiába,
Könnyek föl nem kelthetik :
Jönnek érte, sírja : máglya,
Melyen porrá égetik.
Már mormol a papság, már zeng a hálái-'

dal.
A lány a tömeg közt őrjöngve tör átal.
Ki vagy te ? Mi joggal törsz e sírhelyig f

< >mló könnyét a por issza 
És sikolt keservesen :
Adjátok a férjem vissza !
A máglyán őt keresem 1 
Elhamvadjon ez a szép holt,
Aminőt az ég se lát ?
Az enyém 61 az enyém volt,
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üdvözli a várnáé- 
Batthyány inditvá-

es
az

Hermann Ferenc 
gyéket és hozzájárul 
nyálhoz.

Végül Udvary Ferenc szólalt fel 
kijelenti, hogy a kivándorlási kérdésben 
ügynök« k ellen is megtorlásul kell élni

Szünet alatt nagy viliar keletkezett a 
Házban. A függetlenségi képviselők konfe- 
jáltak a jobboldaliakkal.

Keglevich István gróf gúnyosan mo­
solygott és nevetett, a mire

Hencz azt kérdezte mit nevet ?
Keglevich : Szamár!
Hencz : Fogja be a száját. Kegyelmes

marha ! .
A Ház legközelebbi ülése hétfőn lesz.

Egyház és iskola.
Presbyteri gyűlés. Az ev. ref. egyház 

presbyteriuma ma délelőtt 10 órakor az egy­
ház tanácstermében gyűlést tart, melyen lel­
készt részről Kiss Albert h. lelkész elnök, 
világi részről pedig Simoufly Imre kir. tan. 
főgondnok fognak elnökölni.

Tollhegyen.
Karcolatok.

május 28.
A török időkben történt. Fájt az egy­

szeri atyafinak, hogy a kontyos ott székel 
.'Buda ős várában.

— Pedig azt a várat csak éhséggel le 
jhet bevenni . . . magyarázgatták neki a szak­
értők.

Szeget ütött ez a szó a mi magyarunk 
.fejébe.

— Nohát ha csupán éhség kell hozzá, 
majd feláldozom magamat én !

Ezzel útra kelt és meg nem állt Bu­
dáig. Ott aztán letelepedett a vár kapuja elé 
iés — éhezett.

— Mit csinál kend ezen a helyen már 
.Bárom nap óta? kérdik tőle.

— Hát beakarom venni a várat . . . 
«éhséggel !

Eddig az adoma. Most az a kérdés, hogy 
amelyikünk játszogatja a mai zenebonában az

Btíi

Ah ! egy édes éjen át!
Énekli a papság : Mi visszük a vénet, 
Ha bágyad a vére, {'árasztja az élet,
Mi visszük az ifjat s nem sejti sorát.
Halld! popjaid szava ennyi:
Nem volt a te férjed ez!
Bajadér vagy, téged semmi 
Nem köt és nem kötelez.
Csak az árnyék megy a testtel,
Hol országot a halál;
Csak hitves megy a hitvessel;
Tiszte s dísze ebben áll.
Zúgj, trombita, szent gyászt! Vdv hangja,

te hívjad!
Istenek! vegyétek az égbe az ifjat,
Ki máglya tüzében öleitekbe száll!
Így az égő kint olajjal 
A karének öntözé 
És a leány kitárt karral 
Fut a máglyatüz közé.
De az ifjú isten épen 
Száll föl a lángok közül 
S a kedvese tiszta-szépen 
Karjai közt üdvözöl.
Kegyes az istenség megtért vétkesekkel; 
A balhatlanok az elesett szivekkel 
Az égbe repülnek a tűz ölibül.

Rudnyánszky Gyűlsz

éhező szerepét ? Mi, vagy az osztrákok ?
Mert ők — ugylátszik — úgy akarnak ben­
nünket kiéheztetni, hogy (adó és újonc hij- 
ján) maguk is koplalnak a magyar alkotmány 
bástyái előtt ...

A szövetkezett ellenzék egyes tagjai, 
ki íurfangból, ki heves vérének parancsára, 
egyszerre a végső eszközöket akarnák alkal 
mazni, mig a higgadtabb elem mint
1848 ban tettük — megmarad a törvényes 
alapon és tromfra adja ki a tromfot.

Kár is heveskedni. Az osztrák úgy meg­
vadult, hogy mindig nagyobb és nagyobb 
tromfot vág ki ellenünk — törvénytelenül. 
Ó kényszerít, rá, hogy kivágjuk majd az 
utolsó, a legnagyobb ütőkártyát és végül 
majd csak mi söpörjük be a kasszát.

*
Vészi ur a képviselőház mai ülésén 

torlaszok emlegetésével gúnyolta az ellen­
zéket.

Hír szerint a kis dühönc már el is tor­
laszolt nehány utcát a Budapesti Napló" el 
nem kelt példányaival.

NAPI HÍMEK.
Modern Odysseia.

Gyönyörűen, finom ízléssel kiállított 
füzet fekszik előttünk: yctió álnév alatt 
dolgozó munkatársunk Odysséue paródiája, 
melyben egy nyári kirándulás apró esemé­
nyeit helyezi el tréfásan a homérossi eposz 
keretébe.

A könnyed csevegés alakjában megírt, 
humortól és szellemtől duzzadó müvet csak 
azok előtt kell külön dicsérnünk, akik 
Tyclió színes tollát lapunk előző évi számai­
ból n«‘m ismerik.

A múlt években alig jelent meg lap, 
hogy tőle különféle álnevek alatt naponként 
ne hozott volna tárcát, karcolatot vagy cse­
vegést, melyek összevéve több vaskos kötetet 
tennének ki.

A sziporkázó humoron kívül a szent- 
ív ányi álom remekül megfestett fejezetéi kell 
kiemelnünk.

A könyv, melynek kiállításával a deb­
receni városi nyomda rémeikéit, mindem 
könyvkereskedésben kapható.

Dr. Rédey Rezső.

— Vasárnapi istentiszteletek. Az
ev. ref. templomokban : Nagytemplomban : 
Kolozsváry Mihály s. lelkész ;Kistemplomban ; 
K. Tóth Kálmán lelkész ; Kossuth ut­
cai templomban: i ray Sándor s. lelkész 
ispotály templomban : Szele György; Városi 
szegényházban : Hajdú Zsigmond püspöki 
titkár ; Csupókertben : Kovács János népisk. 
felügyelő.

Az ágost. bitv. ev. templomban vasár­
nap d e. 10 órakor az istentiszteletet Ma- 

I terny Lajos főesperes végzi.
* A rom. kaik. templomban : Reggel 9í órakor misézik . Szabó István, 7 órakor 
1 Kampell József, a 8 órai misét egyik kegyes- 
I rendi tanár mondja a főgymn. növendékek 
1 részére; 9 órakor az ünnepélyes nagy misét 

Dr. Wolafka Nándor v. püspök, prépost, ka­
nonok plébános segédlettel utána Kampell 
József prédikál, háromnegyed 11-kor, a Sve­
ti ts-zarda és az elemi iskolák növendékei 
jönnek szent misére, melyet Molnár K. De­
zső h igazgató végez, fél 12 órakor misézik ; 
Nyári Ignác, délután i'él 3 órakor Nyári Ig­
nác keresztény tanítást tart ; 3 órakor lytá- 
nia fél 6-kor, Rózsafüzér 6 órakor Dr. Wo- 
lafka Nándor V. püspök, prépost, plóbáaos a 
májusi ájtatosságot tartja.

A gór. kath. kápolnában : 6 órakor
reggeli istentisztelet; délelőtt 9 órakor ez. 
mise; délután 4 órakor vecsemye, utána má­
jusi ájíatosság, prédikációval.

— Lengyel Imre halála. Debrecen
közéletének gyásza van. Id. Lengyel Imre 
hunyt el tegnap délelőtt. Elhalálozásával 
városunk törvényhatósági élete, számos kőz- 
intézet és egyesület szenvedett érzékeny vesz­
teséget. Hetvenhatesztendős, magas kort ért 
el, ám halála mégis váratlanul következett 
el, mert az erőteljes, tevékeny férfiúnak még 
számos munkásságban eltöltött évet jósoltak 
ismerősei. Az ev. ref. zsinatnak tagja volt; 
tavaly a zsinatra való utaztakor hült meg, 
mig végre tegnap válságosra fordult állapota 
s tiz órakor kiszenvedett. Szép és változatos 
pályát futott meg. A szabadságharcban, bár 
akkor még diák volt, 6 is fegyvert fogott s 
a nemzetőrséghez sorozták be. A szabadság- 
harc lezajlásával tanulmányait folytatta, majd 
ügyvédeskedeít, Később az alsószabolcs-hajdu- 
vidéki ev. ref. egyházmegye gondnokává 
választotta meg. Debrecenben a szabadelvű- 
pártnak alelnöke, majd elnöke lett. A jogász 
kör alelnökévé, a tisztviselők önsegélyző 
egyesülete igazgatósági tagjává, később al- 
elnökéve, a csapánteai hitelintézet igazga­
tósági tágjává választotta meg, Nagy érde­
meket szerzett a debreceni dalegylet felvi­
rágoztatása körül, ez pedig diszelnökségével 
tisztelte meg. Számos évekig működött a 
debreceni törvényszéknél, mint vizsgálóbíró. 
Nyugdijjba vonult királyi táblabirói címmel 
tavaly pedig a királyi tanácsosi címet nyerte 
el. Az általános tiszteletnek, nagy tekintély­
nek örvendett férfiú halála általános nagy 
részvétet keltett. A család a következő je­
lentést adta ki Lengyel Imre haláláról :

„Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a 
i szerető férj. gondos apa és nagyapa \A. Len­

gyel Imre ma délelőtt 10 órakor, életének 
76. és házasságának 55-ik évében, hosszas 
betegsége után meghalt. Temetése Hatvan- 

í utca 54. sz. a. családi házunknál megtartandó 
! szertartás után, a Hatvan-utcai temetőben 
I folyó hó 29-én, délelőtt 10 órakor leend. E 

gyászos helyzetünkről rokonainkat, baráta­
inkat és ösmerőseinket bánatos szívvel érte­
sítjük. Debrecen, 1905. május 27. Az el­
hunytnak neje : özv. Lengyel Imréné, l . 
Szabó Mária. Gyermekei : Lengyel Imre ne­
jével Soltész Erzsikével és ezeknek gyerme ­
kei : Irma, Viola és Gizellával ; Lengyel Ida, 
Pápai Imréné gyermekeivel, Ida és Anna, 
jegyzésével dr. Fáy Arthurral.

— Bocskay szobra. Hajduböszörmény 
város közönsége Holló Barnabás szobrásznál 
megrendelte a nagy erdélyi fejedelemnek, 
Bocskay Istvánnak szobrát. Holló a fejedelem 
alakját abban a szellemben mintázta meg, 
amidőn átnyújtja a hajdúknak -a kiváltságok­
ról szóló dekrétumot. Az alak magassága 
három méter. A hatalmas kőtalapzat aljára 
egy erőteljes, fiatal hajdú kerül, aki a lobo­
gót meghajtva örök hűséget esküszik Bocs- 
kaynak. A főalak és mellékalak is bronzból 
lesz s az emlékmű a város főterén fog ál­
lam.

— Petőfi kézírása a Csokonai kiái - 
litáson. Érdekes Petőfi ereklye került a 
napokban a debreceni < 'sokonai kiállításra 
Petőfi Sándornak egy eredeti kézírása, egy 
kis levélkéje, amelyet ezelőtt 60 évvel inté­
zett néhai Novelly József eperjesi gyógysze­
részhez. A Petőfi ereklyét Novelly r, . o- 
reeeni lakos adta a • ’sokonai kiállítás bizott­
ságának. A levélke szorul szóra igy hangzik. 
„Novelly ur, kérem, legyen szives egy pilla­
natra (’sokonai munkáinak azon kötetét 
hozzám {elküldeni, a melyekben lyrai mun­
kái vannak. Petőfi." E levélkét Petőfi Sán- I dór akkor irta, a midőn az Erdei lak e. 

í költemény megírásakor Eperjesen tartózko-
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dott. Ott ismerkedett meg Novellyvel, a ki­
től kölcsön kérte a Csokonai kötetet. Novelly 
József elhatározása után Novelly Edére hagyta 
ezt a kis Írást, a melyet nagy gonddal, féltve 
őrzött egész mostanáig. Érdekes, hogy azon 
kötet Csokonai vers, a melyet Petőfi elkért, 
szintén itt van kiállítva a Csokonai ereklye 
gyűjteményen.

— A Csokonai kiállításról. Debre - 
cen nagy fia Csokonai V. Mihály emléke­
zete alkalmából rendezett ereklyekiáliitást a 
tegnap folyamán is nagyon sokan látogatták 
meg. Illő, hogy Debrecen város hazafias kö­
zönsége a kiállitátás látogatásával is rójja 
le a nagy költő emléke iránt érzett szerető­
iét és háláját. A kiállítási bizottság a város­
ban mutatkozó nagy érdeklődésre való te­
kintettel tegnap tartott ülésén elhatározta, 
hogy a kiállítást az eredeti tervtől eltérőleg 
néni május 31-én, hanem június 4 én, va­
gyis mához egy hétre fogja berekeszteni. A 
kiállítást ma kétszáz kefegyári munkás, ál­
dozó csütörtökön pedig 300 vaggongyári 
munkás látogatja meg. A rendező bizottság 
tegnap elhatározta azt is. hogy a kiállításon 
lévő eredeti Csokonai kéziratokat, a melyek 
nincsenek a kör tulajdonában le másoltatja 
és hitelesíti. Komlóssy Arthur elnök ezután 
bemutatta Endrődi Sándor ajándékát egy 
eredeti Csokonai levelet, a melyet 1799 ben 
Csurgóról írt Csépán fiskálisnak. Végül be­
jelentette, hogy a múlt vasárnapi ünnepélyen 
a Csokonai szobráar és sírjára elhelyezett 
koszomk szallagait a kör fogja gondjaiba 
venni.

— Debrecen város résxvényalá-
irása Debrecen város tanács üiésén -60 
ezer korona értékű részvényt jegyzett a Ma­
gyar földhitelintézetnél, a mely telepítési és 
parcellázási célokra újabban felhívást bocsáj- 
tott ki.

— Közigazgatási tanfolyam hall­
gatók tűzoltói záróvizsgája. Tegnap dél­
után tartották meg a közigazgatási tanfo­
lyam hallgatóinak tűzoltói záróvizsgáját a Csa­
pó utcai tűzoltó laktanyában. A tanfolyami 
hallgatók, akiket Publig Ernő kiváló szakkép­
zettségű tűzoltó parancsnokunk részesített 
oktatásban a 40 crai gyakorlat után szinte 
meglepő ügyességgel és fegyelmezettség­
gel adták bizonyítékát a tűzoltásban való 
képzettségüknek. A legmerészebb művelete­
ket is hihetetlen gyorsasággal és jártasság­
gal végezték, ami természetesen elsősorban 
nagy szakismerettel bíró tanítójuk érdeme. 
,A záróvizsgán a tanfolyam tanári kara kép­
viseletében jelen volt Wes prémi Zoltán me­
gyei főjegyző és a tanári kar többi tagjai kö­
zül is néhányan.

— A horvát és Lo-jdumegysi tanítók.
A haj du megyei tanítók Gönczy egyesületé­
nek július hó első felére tervezett fiumei 
tanulmány útja érdekében serényen folynak 
az előkészületek. Mint örvendetes tényt em­
lítjük fel, hogy a zágrábi magyarok érlesül- 
vén a hajdumegyei magyar tanítók érkezé­
séről, testvéreikkel érintkezésbe léptek és 
közösen elhatározták, hogy a hajdumegyei 
tanítókat együtt látják vendégül, részt vesz 
nek a magyar tani ók fogadtatásában, sőt a 
zágrábi horvát tanító képzőintézet magának 
tartotta fenn a szerencsét, hogy éjjeli szál­
lásról kondoskodjék. A fogadtatásban résat 
vesz a rn. kir. posta és vasúti tisztikar is. 
Midőn ezen örvendetes tényről a tanulmány 
útban részt venni kívánókat értesítem, fel­

kérem egyesületünk tagjait, hogy ezen er­
kölcsi szempontból nagy jelentőségű tanul 
mány utón minél nagyobb számmal részt- 
venni szíveskedjenek. Az egyesületnek nem­
csak rendes, hanem pártoló tagjai sőt még 
az egyesülőibe most belépő rendes és nem 
tanítással foglalkozó f ártoló tagok is részt 
vehetnek. (Évi tagsági-dij 2 K.) Az eddig 
jelentkezettek neveit legközelebb közé teszem. 
Jelentkezés határ ideje junius 10-ig. Dr. 
Barcsa János tanárnál (Debrecen Kollégium.) 
Az úti költség étkezéss-d és elszállásolással 
az 50 koronát meg nem haladja

— A hercegprímás aranymisóje.
Yaszary Kolos bíboros hercegprímás jubile­
uma alkalmából tömérdek üdvözlő irat, levél 
és távirat megy Bálát on füredre a hercegprí­
más tartózkodási helyére. A budavári her- 
cegprimási palotába is érkeztek üdvözlő táv­
iratok Csalva Pallavicini Zsigmond őrgróf­
tól, Radu Demeter gör. kith, püspöktől, Go 
luchovszky Agenor gróf külügyminisztertől, 
Baross Gábornótól stb. A prímáéi palotába 
kitett ivre a következők írtak neveiket : 

’Széchényi Gyula gróf folovászmester, Fejér- 
váry Géza báró a darabant testőrség kapi­
tánya, Sándor János és Popovics Sándor ál­
lamtitkárok, Lobkovitz Rezső herceg had­
testparancsnok, Wekerle Sándor a közigaz­
gatási bíróság elnöke. Srucna Sebestyén főnök, 
a kapucinus rend nevében. Tabódy József 
cs. és kir. kamarás, Hampel Károly apát, 
Bartal Szilárd honvéd lelkész, dr. Hegedűs 
János, Ibi Lajos nyugalmazott várkapitány, 
s az összes budapesti plébániák lelkészei.

*
Vaszary Kolos bíboros hercegprímás 

aranymiséje alkalmából tegnap délfitt dísz­
közgyűlést tartott az országos katholikus 
tanügyi tanács a Szent István társulat dísz­
termében. A díszközgyűlésnek egyik legfon­
tosabb pontja az országos kath. Magyar is­
kola egyesület megalakításának elhatározása 
volt.

— A nyomdászok mulatsága. Em­
berfia, — a kit arra kárhoztatott a kényszer, 
hogy Junius negyediké előtt is lapot olvas, — 
ne botránkozz meg azon, ha azt tapasztalod, 
hogy egy pár sajtóhiba zavarja a fekete so­
rok értelmét ... A nyomdászok a helyett, 
hogy mindi g a te szórakoztat ásódra töreked­
nének, egyszer az esztendőben magukra is 
gondolnak és rendeznek nyári táncvigalmat s 

I ezért néha-néha a sajtóhiba felé kalandoz a sze- 
! désiik. Az ólompor lovagjainak és áldozatának 
I mulatságán ott kell lennie minden újságolvasó 
i embernek. Elvégre is a nyomdászok hosszú 
I esztendő unalmas napjait pazarolják az em- 
I beriség szórakoztatására. Megérdemlik, hogy 
i az emberiség aki csak teheti, egy szerény 
S estét áldozzon az 6 szórakozásuk és sikerük 
j kivívására. Kéz kezet mos. Ha a nyomdász 

táncmulatság olyan fényesen fog sikerülni, 
amilyennek az előjelekből mutatkozik, bizo­
nyára junius negyediké után semmi — sajtó­
hiba sem lesz a lapban I l vegyen ott junius 
negyedikén a nyomdászok lánc vigalmán min­
den ép-kézláb ember! A ki elmegy, nem 
fogja megbánni. Lesz része hangversenyben, 
műkedvelő előadásban, táncban és üde egy­
szerűségükkel pompázó leánykoszomban. A 
nyomdászoknak táncmulatságukra az a jel­
szavuk : ..Jöjjetek és üdvezülni fogtok ! “ — 
Jegyek kaphatók a rendezőségnél és a tánc- 
mulatság napján a jegypénztárnál. A ki téve­
désből meghívót nem kapott, forduljon a ren­
dezőséghez. (Debreceni újság nyomdája.)

— Eljegyzés. Ruhmann Jenő gépmee«*
tér eljegyezte Fischer Mariska kisasszonyt.

— A debreceni kamara kiállítása«
A kiállítást ma, vasárnap délelőtt 10 órakor 
nyitja meg a meghívott vendégek jelenlété­
ben Szabó Kálmán kamarai elnök, 11 óda­
kor pedig a nagyközönség szemlélete alá- 
boasátják. A kiállítás öt napon át naponta 
d. e. 10—12, d. u. 3—0 között megtekint­
hető. A belépés ingyenes. A rendezőbizott­
ság tegnap délután szemlélte meg a sajtó 
képviselőivéJ együttesen a kitűnő Ízléssel el­
rendezett kiállítást, melyet nagy szakértelem­
mel a nyíregyházi szalmafonó tanfolyam ve­
zetője Olehváry Gizella rendezett el. A ka­
mara ipari múzeumában ós a mellette lévő 
szabad csarnokban van elrendezve a kiállí­
tás, részt vettek benne a nagykárolyi, nyí­
regyházai, hajduszoboszlói, püspökladányi, 
károlyi-erdődi, nagykállói és nyírbátori szal­
mafonó tanfolyamok, továbbá a nagybányai 
nőegylet sásfonó tanműhelye, a nagyszőllősi 
iparfejlesztő bizottság kosárfonó telepe (Ve- 
resmart) s a mármarosi binotteág hasonló 
telepe (Kökényes.) A kiállított tárgyak ép 
oly ízlésesek és tetszetősök, mint olcsók- 
Bizonyosra vehető, hogy a közönség egy 
pár nap alatt szét fogja kapkodni azokat. A 
mostani kiállítás tárgyai csupa idény cikkek, 
szalmakalapok, szalmadisztárgyak, kerti bú­
torok, sás,- gyékény-, szalma- és vesszőko­
sarak, mindannyit a magyar föld szivéből, 
kinőtt anyagból egyszerű magyar kezek ille­
tették össze. Vásárolhat mindenki belőlük.. 
így lehet a magyar ipart szónoklatokkal 
mellőzésével, egy kis veletö.ődóssel és támo­
gatással megteremteni.

A debreceni fillér-egylet junius 1-én 
a sport térén rendezendő mulatságára láza­
san folynak a készülődések. A rendezés ne­
héz munkáját Lassgal'ner Kálmán torna- 
köri biztos keze vezérli, kinek a torna-egye­
sületi tagok szivvcl-lélekkel segédkeznek. A*, 
sátrak külső képe is meglepetés számba 
megy, hát még a belseje V Na de erről ké­
sőbb. A közönség kényelmére 21, négy ülé­
ses páholyt szerelnek fel, melyek ára 
négy személyre szóló uzsonna jegygyei együtt“ 
10 korona. Áz élelmezési bizottság elhatá­
rozta, hogy többek óhajának engedve sza­
bad tűzhelyen bográcsos-pap ikást is készít­
tet,. Lesz azonkívül még nagy szabású sza­
lonna sütés is. A jegyek elárusitását a vá­
lasztmányi hölgyek szintén megkezdték.

— Az erdei vaaufc meghosszab­
bítása. Debrecen város tanácsa tegnap dél­
előtt rendkívüli ülést tartott, a melyen a jú­
nius hó 2 án megtartandó közgyűlés tárgy- 
sorozatát állapították meg. A tanács ezenkí­
vül több fontos ügyben hozott határozatot, 
így többek között elhatározta, hogy a fan- 
csikai iparvasútnál izükségessé vált uj vo­
nal létesítését sürgősen megoldja. Az erdőn 
a faanyagot ugyanis most már a vágányok­
tól messzire lehet csak szállítani, a mi az 
iparvasut vonalának meghosszabbításával ol-1 
csóbb lesz.
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— Késügyesitő előadást tart ma va- 
*árnap d. e. 11 órakor Guttengberg Pál, az 
országos kézügyesitő egyesület igazgatója a 
a Városház nagytermében ily cimon: Köz­
napi életfeladatok a magyar nép skolában 
Ezen előadásra városunk közönsége cs kii 
Ionosén a tanügy összes munkásai meghi 
vati az.

— A debreceni ügetőversenyek iránt 
mely jövő hó 10. és 11-ik napjain megy 
vegbe a Debreceni Urkocsis egyesület e célra 
elkészített uj pályáján (lóvásár tér mellett) 
az egész országban általános az érdeklődés.
A versenyekre a jegyek már most megvált- 
hatók Békés Lajos üzletében és az egyesület 
helyiségében (Debreceni Reggeli Újság szer- j 
kesztősége Piac u. 43.), ahol a tagok tagsági | 
jegyeiket is átvehetik. A verseny mindkét 
napjára, a páholyokra annyi előjegyzés tör­
téni, hogy az igazgatóság még 20 páholyt 
készíttetett. Az előjegyzett páholyok jövő 
hó 3 ig szombatig ki v ál tandók. Az addig 
k nem váltott páholyokat másoknak ad­
ják át.

— Sáskairtás a Hortobágyon. A
hortobágyi sá&kairtás végzésére fölvétetnek 
gyermekek is és felnőtt fiatalemberek. Je­
lentkezni lehet Király Gyula gazdasági ta­
nácsnok irodájában a városházát. Az alkal­
mazottak napi fizetésben ós ellátásban része­
sülnek;. Lakóhelyül a Hortobágyon ez alka­
lomból sátrakat építenek részükre.

— Kérelem. A helybeli szikvizgyárak 
tulajdonosai felkérik a nagyérdemű közön­
séget, hogy a visszatartott szikvizes üvegeket 

elárusitási helyekre mielőbb visszaszár­
maztatni szíveskedjenek. Egyúttal közhírré 
leszik, hogy szikv zes üvegeket az elánísi­
lks; helyekről ezentúl csakis üregenként 20 
ti Mér biztosítéki összeg letétele mellett ad­
hatják ki.

— A jótékony nőegylet mulatsága.
A debreceni jótékony nőegylet tegnap este fé­
nyesen sikerült mulatságot rendezett a nagy­
erdei Dobos pavillonban. melyen szép számmal 
vett részt a város előkelő fiatalsága. Hetek 
Via lázasan folytak az előkészületek e mu-

B a A B A D 8 A Q

tára javáia a Margit- fürdő dísztermében ki­
tünően sikerült műkedvelő előadást rendez­
tek. A falu rosszát adták elő igazán szép 
eredménnyel. A tágas terem zsúfolásig meg 
telt az érdeklődők seregével, mely sokszor 
megtapsolta a szereplőket akik kitűnő alakí­
tásukért valóban elismerést is érdemellek. — 
Az előadást tánc követte, mely eltartott a 
reggeli órákig.

— Tanítók juniálisa. A debreceni és 
a hajdumegyei összes tanítóság jövő hó 3 án 
a nagyerdei Dobos pavillonban hangverseny-

az Uránia Színi; z keletkezését ós belső éle­
tét Írja le aprólékos gonddal. Az ismertetést; 
pompás illusztrációk teszik változatossá. Zs/pp 
H Cnlibri maiimról ir szellemesen. A Szín­
háza hét eseményeinek rovatában a Főváros 
és vidék színházi életéből számol be szak­
szerűen. Az érdekes és minden 1 ekintetbeo. 
magas nívójú lap egyes száma 20 fillér. — 
Kapható minden Újság elárusi ónak

3t LETZTER JÓZSEF fényképészeti 
festészet és fényképímgyitási, műterme Piao- 
■itca 44. d. Ujl'alussy-ház. Állandó fénykép- 
kiállítás a műterem kapubejáratánál levő ki

nyel eg. bekötött jótékonyáéin tanít i juniálist í ’--vkat .an. 
rendez. Kezdete este 8 órakor. Műsor után ! x Ne tessék csudálkoxni, hogy min- 
tánc viradtier, melyhez a talp alá valót Ma- | denki mellőzi a kész ruhák vételét, mert ma 
gyári Testvérek zenekara szolgáltatja. — 1 a legelegánsabb öltönyök a legjobb angoi és 
Személy-jegy 2 korona. — Család jegy 3 \ hazai szövetekből 15—20 írtért rendelhetők 
személyre 4 korona. j az Angol Szabónál Kossuch-utca 8. sz. a.

.x A valódi hírneves Málnási Siculia ' A du® szövetraktár megtekintése ajánlatos a 
'. , . ... ,.,ni , ; nagyérdemű közönség figyelmébe. A legizié-

székely gyógyforrás™ kapható Debrecenben. , sebb kivitelről gondoskodik Rosenberg Jó-
áltai mindenkiVezérképviselet: Trigárszky Emil ügynök, fő 

raktár : Kotnlóssy Lajosnál és kapható min­
den más füszerüzletben.

— Halálozások. Az anyakönyvi hi­
vatalnál a következő halálozások jelentettek 
be : Orosz József ev. ref. 1 hónapos, Varga 
Ferenc ev. ref 74 éves, Miklós Anna r. kath. 
22 hónapos, Szmcsák József r. kath. 05 
éves. Lehelenszky Gyula r. kath. 5 éves, 
özv. Szabó Andrásné ev. ref. <8 éves, Grátz 
Károly r. k ,th. 1 hónapos, S.;abó Lajos ev.

zsef uriszabó. Próbarendelés 
meggyőződhetik.

x Margit krém. Kevés hölgy van az 
országban, ki a Földes Kelemen gyógysze• 
rész ezen kiváló arckenőcsét na ismerné. — 
Ugyanis az összes szépítő-szerek között a 
Földes-féle Margit Crérn örvend a legnagyobb 
kelendőségnek, mert teljesen ártalmatlan és a 
bőr mindennemű tisstátlanságát, szeplőt, 
pattanást, mitessert stb- néhány nap alatt 
eltávolítja és az arcot üdévé, fiatallá vará-

ref 2^ hónapos. Szigeti Ferenc ev ref. 3 zsolja. Nemcsak az arcbőrt, hanem a nyak, 
hónapos, Vojtovics László r. kath. 3 éves. * tA11 ** frhíriM»*,«,

— Népesedés. A helybeli állami anya­
könyvi hivatal kimutatása szerint az elmúlt
1 # . " n f\   V 1 _ A /  Z í «I rvlr L rt .-/ A I—- hr Ämi 1héten 70 születést jelentettek be. Ezek közül 
33 fm és 37 leány. Ezzel szemben 42 halá­
lozás fordult elő. A lakosság száma tehát 
természetes utón 28-al szaporodott.

- Házasság kötések. Az elmúlt hé­
ten házasságot kötöttek: Topits Ignác — 
Alrnási Zsuzsanna, Varmusz Ágoston

váll és kéz iahériíősére és szépítésére is 
használják. Nagy tégely 2, kicsi 1 korona. 
Kapható a készétőnél Földes gyógyszerész-- 
nél Aradon és minden gyógyszertárban.
Utánzatoktól óvakodjunk.

x Miklósné és Tsa. bőrönd (koffer­
gyára Debrecen Piac u. 20. sz. a nagvtrafik 
mellett. Állandóan nagy raktárt tart, mindenféle 
saját gyártmányú utazó kofferekbe a. kézi 
kofferekben, piaci és iskolai táskákban elfo­
gad minden e szakmába vágó megrendelé-

Lusztig Hermina, Fái Bertalan —- Prop- 
per Irén, Varjassy István — Hering Már dia, 
Leeberg Ármin — Erie Sarolta, Balogh Dá­
niel — Berkó Zsuzsanna, Tóth János — Buj­
dosó Erzsébet, K. Tóth Antal - Greisinger 
Ida, Erdős László — Újvári Erzsébet, Kot- 

íatsagra. A rendezőség a jótékony cél érdé- | torszky Gusztáv — Deák Juliánná, Bicskei
kében a legnagyobb buzgalommal működöt! I Sándor — Simon Irén, Kiss István Kis
azon, hogy minél sikerültebb legyen. És ez ;• Mária, Fischer Mi ha y

törekvése nem maradt meddő. A tünete- j ^ . 20S 0,1
— Eljegyzések. Az anyakönyvi hiva­

talnál az elmúlt héten kihirdetés végett je-

Varga Erzsébet, Jancsek György — Karata i 8bfcet és javításokat, legpontosabb és le« 
Mária, Rezső Gvula — Toiler Gizella, Acél olcsóbb árak mellett.
Arnold — Schirf Leona, Holländer Sándor

Greif ida, Hor 
Dusoekv Ottilia. Összesen

it
rem megtelt 
ságga’ s folyt.

jók dvü mulatni vágyó fiatal- 
a tánc a Magyart ék muzsikája 

mellett kivilágos kivirradtig.
— Az iparos ifjak műkedvelő előá­

ll ás a Junius hó 3-án tartja az iparos ifjú- 
sav jótékonyáéin műkedvelő előadását, moly 
alkalommal mint már jeleztük, szinreke- 
rüi Szigligeti Ede 3 felvonásos népszínműve 
a Cigány. Az előadás iránt már is oly nagy 
az érdeklődés, hogy már a jegyek nagy ré­
sze a közönség körébe elkelt. A darabot 
Aranyossy Gyula nyugalmazott sziaigazgaló 
rendezi. Az iparos ifjúság áldozó csütörtökön 
délután fogja a főpróbát megtartani melyre 
az érdeklő közönség csak az előre megvál­
tott jegyek bemutatása mellett vehet részt.

— Műkedvelő előadás. A debreceni 
íjak tegnap este szakegyletük könyv-

x Ki akar olcsón ruházkodni, *,z
vegyen szép és olcsó angol és belföldi divat- 
szövetet eredeti gyári árban Ranunkel H, 
és fia cégnél.

x Használja a hires Hajdúsági pedröf. Egy
doboz 50 fillér. Kapható Grosz Nagy Ferenc gyógy­
szerésznél Debrecen. Kossuth-utca Arany-egyszarv*, 
gyógyszertár.

Az Arany Bika kávékéthan min­
den este cigányzene.

a 58 if
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tavasz és nyár.

l^ekt Ameiltkok:
Szint s susogó rokámtaft méterenként
Fekete „ , »
Japánt mosó selyem 
Loberty Sublime minden szintien 
Liusia ítruio brillanté «
Fekete ruhaselymek metrónként fln krtól följebb 
Menyaszonyi re baselymeke métreként 85 „ »

frt 1.36 
95 1.35 

frt. — 85 
„ — 78 
. — 96

íentkeztek a következő jegyes párok; Gom­
bos Gergely — Tolvaj Juliánnával, Fekete 
József — Bálint Juliátmával, Biró Géza _— 

í — Mii ni eh Jolánnal, Török István Juhász 
Rózával, Farkas István — Novák Rózával, 
B-ró Ferenc — Nagy Erzsébettel, Erdélyi 
Ferenc —- Szatmári Margittal, Faragó István
_ Hegymént i Eszterrel, Dali nádi István -
Őri Erzsébet el, Vári Sándor — Szoboszlai 
Lídiával.

_Színház és Élet képes művészeti
í hetilap legújabb számában is rászolgál ami 

a dicsérő jelzőre, hogy mindig aktuális. Az 
előttünk fekvő szám legnagyobbrészt Újházi 
Edének van szentelve, kitüntetése alkalma- 
ból A mesternek legújabb arcképei, pompás 
karikatúrája, legkiválóbb szerepeiből való ké­
pei otthonának képe kíséri. Séta a tudom v 
nyók színházában cimü cikkben Vári Dezső,

Újdonságok:
Voile Grene^'ne legszebb színekben. ,
Voilé de Sole 
Popeline brillante
mindhárom 120 centimeter szélességű.
Hus választék gyönyörű skót-selyiimUbon 
Travers csikós és kockás Taffta-Riclm ruhára 
blúzra 120 cm. célos Rudium <s eréppo brillate 
minden színben Louis XV. jelegű clnnéés Mile 
fteus-selymek— Gyönyörű csidke gyöngy- es va- 
azonbimzések. Legújabb Fekete Roll-tafit >0 rnv.
frt 1.90. stb.

A válság.
Budapest, május 27. A politikai 

helyzetben ma újabb mozzanat nem 
történt. A képviselői körökben egyre 
kombinálgatnak s erősen tartja" magát 
a hir, hogy a király vagy Széchényi 
Miklóst vagy Fehérváry Gézát fogja 
megbízni a kabinet alakítással.

Képviselők affér je.
Budapest, május 27. A képviselőházban 

ma gf f Reglevich István és He ne Hugó 
! összeszólalkoztak. Hencz a Ház ülése után 

Búzáth Ferenccel és Szabó Istvánnal provo - 
1 kállaiin Kegle vichet

Mintákat kívánatra készséggel küldünk.

Szenassy. Hoffmann 

és Társa
BUDAPEST. Bécsi-utca 4 sz.
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Lakom» az udvarnál.
Bécs, május 27. Luitpold bajor régens- 

lierceg tiszteletére holnap este 6 felségénél 
jRchőnbrunban lakoma lesz, melyre az ural­
kodóház itt időző tagjain kívül Adelgunde 
modenai hercegnő és a bajor követ is hiva­
talosak.

A varsói zavargások.
Varsó, május 27. Az idevaló nyilvános 

házakban egész éjjel harcok folytak. A ki­
rendelt katonaság összeütközött a zavargók­
kal a kik közül 33 embert agyonlőttek.

Varsó, május 27. A főkormányzó hivata 
los falragaszokon tudatja, bőgj a város rend­
jének helyreállítását a katonaságra ruházták 
át és a bujtogaíókat a hadhiróság Ítéli el.

Elégtétel Braun Márkusnak.
Budapest, május 27., Newyorkbcl jelen­

tik, hogy az Egyesült Államok kormánya 
elintézte Braun Márkus ügyéi. Az elintézés 
föltételei, hogy Kalmárt azonnal menesszék 
állásából, Braunt pedig a kormány elhelyezi. 
Az ügyről azonban a főkapitányságon még 
nem tudnak.

Rosdesztwenszky.
Sanghai, május 27. A balti hajóhad ■ 

hajói tegnap este elhagyták a Saddloszige- * 
leket.

London, május 27. Ide az a jelentés ér- ; 
kezeit, hogy Rosdesztwenszky újra megsér- í 
tette a semlegességet Vinzung és Csiíü kö- j 
zö t lévő kabelt átvágatta. Az ecet nagy 1 
felháborodást kelteti.

Budapesti gabonatőzsde.
(Déli zárlat.)

Budapest, május 27.
Buzakinálat és vételkedv mérsékelt.Nyu­

godt irányzat mellett 10,000 m. mázsa ke­
rült forgalomba, 15—20 fillérrel olcsóbb 
arakon. Egyéb gabon&aemüek változatlanok 
idő : szép.

felvétetnek a ^adóhivatalban.
«I

ihübzófCrei

k

házilag kezelt klimatikus gyógyhely.

Vizgyógyintézet
Bzejos vármegye deli részén f>72 méter a tenger 
szint fölött, pompás és nagyterjedelmü és fenyves­
erdő közepette Kitűnő forrásvíz. Állandó lurdöorvos 
dr. KAMI í K LAJOS. Ej esti lakása II. Medve-u 9
Évad: május 16-től, szeptember 15-ig
Vasúti állomás: tlölnictánya— Tkurzófűred. Posta 
és távirda állomás - Bővebb felvilágositással szol­

gál a tulajdonos

Menesdcrxer Károly, liifabáuj'a. 
Szepesmegye.

Az Alíöídi latarétpíztámái 
M-" Debrecenien -n
megalagalt köztisztviselő hitelrészes 
csoport működését, megkezdette. 
E csoportban kÖZtlSZtviselék 
minden külön kezesség nélkül
tisztán fizetés letiltás és élet­
biztosítás mellett 10, 15, és 
Z= 20 eves

Búza áprilisra 
„ májusra 
„ októberre 

Rozs áprilisra 
Zab októberre 
Tengeri áprilisra 

„ májusra 
* júliusra 
„ októberre

1RPÜÜSI*

3

17.50- 51. 
16.06 — 08.
14.40- 41. 
13.18—20.
13.40- 41. 
11.14—16. 
15 20—21. 
14 46—48.
23.50- 60.

TITKOS
betegségek ellen legjobb szer u

„TRIAS66 3i 3—*
2—3 napi befecskendezéssel a folyást utóbaj 
és fájdalom nélkül felelősség mellett meg­
szünteti. A legrégibb s legelhanyagoltabb 
folyásban szenvedők is biztos gyógyulást 
remélhetnek. — Férfi altnak kor. 2.75 nőknek 
3 kor. 54 fill, beküldése után bérmentve 
küldetik. Fecskendők külön ) korona. — 
Raktár Budapesten Török T ,. ef gyógy­
szertárában Király utca 12 és a leptüb vidéki 
gyógyszertárban. — Titoktartás mellett 
küldi a kész;tő L Papp gyógyszertára Tisza- 
szentimrén Főutca 101 "szám.

törlesztéses kölcsönöket sze­
rezhetnek.

A részletek viszaíizetése ha» 
vonkint történik. 

Megkeresetek :

Az Alföldi takarékpénztár tiszt*
viselői -hitelrészes - csoportjához 

intézendő!*. I Debrecenben.
Vr.TSTCyerVKV w kl jt-isxsisess»

raBBKJfflawxo

A legolcsóbb

férfi és fiú
ruhák

§rünfetd Sídoifnái
Debrecenben,

a kis templom m llett kaphatói
I I k technika

a motor
legkiválóbb alkotásai

és kér ék pár ipar terén
csakis

I w> kerékpár és varrógép-műhelyébemi (Piac-iUca 2. iám.) találhatók.

4L

lAI

az „Arany Bika“ szállodáim

FRHGOLI
a táncoló Europa.

*mo mm.€*lé Z
▼endógfellópós

ÖF~ Ma Vasárnap "W

xVN(
-v\\V //

I
V»

■&:

a sár
■pw—mar i

azoökivüí a szerződött tagok fellépte.
w=-n» Kezdete este 8 órakor, mnm

Dusán felszerelt kerékpár és alkatrészek le:.:elónyöebb
3iv£otorlc3jélrpé.xc1-' :

kedvező fizetési féltél ele k mellett.

ási forrása.
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Debreeen, Kistemplomb?>.zár.

Menyasszonyi kelengye 
Női divat

Külön szőnyeg osztály. 
I S S Függönyök# S a 
■ Agy- és asztalterítők.
J S Linoleum @ S e

Óriási raktár
BawawoCTOiuaacan-v • -
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Margit fürdő intézet Debrecenben.

«Uszoda megnyitás.*
Van szerencsém a n. é. fürdőző közönséget értesíteni 

hogy a kedvező időjárás következtében
fedett és langyos meleg vízzel megtöltött

1

y í nidő 
Zeni plén vármegyében.

/I fürdő-idény május 28-án kezdő­
ig dik és tart szeptember 15-ig. zaa

Hatása: gazdag vas- és tinisó-taxtál- 
mánál fogva kitűnő a női betegségekben, sápkór- 
.mn, idegbántalmak ban, görvélykórban, reumatikus 6s 
Uervényes bántalmakban szenvedőknél. Kiváló 
klimatikus gyógyhely a légzőszerv! és mala- 
-ii’E bajokban szenvedők részére. GyógyhaSZ- 
n állatra az újonnan fölépült fürd ólak- 
h an 20 fürdőszobában 4 porcell&n-, 4 réz- és 24 fakad 
tod elhelyezve. Ezenkívül négy kisebb szoba a hidegviz­
éé-: v módhoz rendeztetett be 2 káddal, 2 ulokadd.il. td- 
>e inhanvkészle ttol. izzasztó kamarával. 2 pakoló 
ipvpval és a villamos fürdőhöz szükséges készlotekkel- 
HsV/nálhatók iszap-, sós- és villám-fürdők, masszás- 
.-at ' •- és hidegviz-gyógymód. Ivó-gyógymódhoz min. 

j)nr--yásvánvviz van készletben. A lurdovendegek- 
r-,-zósére 7 épületben a hivatalos helyiségen s 

<á':! woken kivid csinos berendezéssel s villamos cson- 
íf Y. . ellátott 79 szoba áll rendelkezésre. Szórakozás
ra szolgálnak: csinos ét . tánc-, olvasó- s «őitorem 
könyvtár, hírlapok, billiárd. társas- es torna-jatekok, 
:.i " i.i:int kétszeri térzene. Terjodelmas, arnj ekos erdei 
séta- .Uk. Kápolna. Fürdővéndéglős: 8ock Imre S. a- 
^helyről Az étkezes olcsó és kifogástalan Az izraelita 
vendéglő csinos, uj vorendás épületben van elhelyezve 
*ázi ovónytár posta, és telefon állomás helyben v*n. Sür­
gönyök Errlőbényére cimzendök ahol távíró állomás van. 
V.-si.ti állomás személyvonatokhoz Erdö-Bénye gyógy- 
fúrd6 gyorsvonatokhoz Liszka-Tolcsva. a honnan és hova 
P lányos bérkocsi közlekedés van berendezve.— 
f .,íin:vOS: Asztalos Kálmán dr. Erdő BényérSl. Bővebb 

. íclvi Ui.gositással szívesen szolgál

uszodámat megnyitottam.
Az úszás tanítást .Jáetolió tVCiloist szakavatott úszó'

mesterem végzi.

[
Reggel 6 őrótól déli 9 óráig Férfiak

,, 9 „ „ 12 „ Nők

Délután 1 „ esti 8 „ Férfiak
részére ál! rendelkezésre.

a Idény bérlet-jegy személyaaíiat 14 krona 1
Minden bérlő egy saját úszó ruhát és egy lepedőt köteles 

magával hozni, és annak gondozását az úszó mesterre bízni.
i$§ Az úszás tanítás iránt kére n az uszömesterli sz fordulni. %

Szives látogást kér tisztelettel íi Í!l!ajfiOQO«i.
■'WnVTHWlMi* : <XKMC&(XftOülinií

&x

'II

is'VX

wm, sgím •* tó s j» mm»

I % ! w S p %

m.

3

jlSE.. «Wft
Wé

vagy

$$&,: líetiabb. $egttt«l*ea*l« «»»tiregi*I IWtaíéfct miF». - Mistias 
\ I Mr»* ilMtrttuttttl »«irta*.

m

m

m

M %ö4®ríí tt kapliatóT
j $ ktifAnAieii *#r* ügyeljö«K hegy
I I syAvscNvn dwab «xeptien » „SkAtehí" névvel ée
k r * felüti védjegy**. esyikéwM legyen elMtóva.

i Ilit ff fljB

MsaS

A fürdőigazgatóság.

ti omáromi M.
mühangszerkészitn és kereskedő

Debrecen, József kir. herceg­
utca 2. szám

Zongora, cinbalom, hegedű és minden­
nemű liagszer és alkatrészei nagy 
raktára.

Szakszerű műhely. I .1 hagszorek ké- 
sziteeét és javítását elfogadok.

Beszélőgép, gramophon, 2 oldalt játszva 
'emezek jutányos áron.

Mindenféle hangszert rési let fizetésre is. 
Zongora hangolást helyben és vidéken is 

lefogadok.
Művészektől több elismervény.
IPto évre szóló árjegyzék ingyen és bérmeutve. 

Régi hangszert veszek vagy becserélek.

i §1

-wae.es «e-•*•««* <e-vtiLO
BsbicecssBj Piac-'jtes 20. és 27. szánt«

Ajánl legjobb minőségben a tavaszi idénj^r® 
kertészeti és gazdasági szerszámokat és felszere- 
léseket; kerti vasbutorok, gyermekkocsik, fürdő­
kádak, jégszekrények, vas- és rézbutorok, peronos- 
pora és kerti fecskendők, minden vas- és fémiparhoz 
való szerszámok, tüskés kerítés huzatok, ópit- 
közösekhez vasgerendák, vas-, porcellán-kályhák, 
utóbbiakhoz multiplicátor (hőfejlesztő) betétek. 

Legolcsóbb bevásárlási forrás.

•r'í£á 
'.V ,!í'?ste0i
ütígjáfc —

t.Mv:....:...
öiEi :SS§5_
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„Horgony".

AUnimeat.tapsiéi tomp., 
a HergoBy-Paio-Expeller

pátiak,
•gy régjonit buonyult háziszor. melv már 
tbbb mmt 35 év ÓU legjobb féjiudomosuhipító 
szemek bizonyult kSszvéeynel, csúznál s 
wegbUéeeknél bedörcnöUnikepyeu használva.

Figyelmeztetés. Silány hnmisitviinyol- 
miatt bevásárláskor óvatoeak legytmk és csak 
óí-nn üveget fogadjunk el, a mely a ,.Hornoi>y“ 
védjegy gyei es a Richter »éjgegyzessel ellátott 
dobozba van csomagolva. Ára üvegeit n 
SO Siler, 1 kor. 40 f. es L korona és úgyszólván 
minden gvógy szertárban kapható. — Főraktár: 
T&rSfc liszef gyógyszerésznél. Budapesten. 

Älebter íyOgyszcrtero 
ss „Areas oroszlánboz“, PrAfAbso, 

EáJju/cv(hrtr.» aeu Mindennapi tzciküirira

I A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA I

-A

:;fy ti I l\\p

xv '*.:=»5.;vyüit, '^^\\ M

Hirdetmény
Monostorpályi kózséght/n egy kút 1 

fúrására z>rt ajánlut utján pály zat | 
uyittatik. Az ajánlatok községi e lőj a ró- J 
ságlioz folyó évi június IF-éig n; nj- - 
tandúk be. áltól is a hivatalos órák alatt 
a feltételek megtudhatók.

Az elöljáróság.

MAGVA í$0RS2Á61 KÖZPONT:
TERHIT Ü§¥ÖC MCHEKIáJÖS

BUDAPEST VI., AND RÄSSY-ÜT 33.'
Eladási hely: Lukács Vilmos cégnél, Debrecen

IS -x J ii. t <£> X‘Ki i? «L *’ íi'b/ü
S r O • s< c » n ki ?■ * A v O t * --

T) Ti

Drossier Károly
cs. és kir. szabadalmazott gazdasági gépgyár Budapest VI, Váci-körűY 
66. — EZÁILXT : Magánjárókat, Lccrmobilokat, teljes Gőzcséplő• 
készleteket, Gőzekekésaleteket,„Milwaukee“Fii kassálóg épek et,Arató
és Kéveköicgépeket, legújabb szerkezetű „Rák.óczy Brill“ vetőgépeket 

és n meit méle egyéb gazdasági gépet szolid és tartós kivitelben. 
Árjegyzékkel és ára.jáalással kívánatra díjmentesen szolgások.

•LEOPOLD GYŰL niríletesl irodAJa Utal, 
Bu«lnpeBt, Erzsébet -hörul 04.

Vt:»SlteÉ.V TSCti. ETTAGÍTAtAASÁn, IUK«l.>iltKG 
vyf^Tttfc^ai» 6» gyermekek eróx bitéiért- * legbatáweabb keeaiUneuT •

KRIFOHER-téle

ÖLSY EléSYE I TOKAJI CHINA VASBOR.

IftílA'lÖS ISTVáffF^
i gyogyereju

OpS-^ORSZESZ

akav fétisig 
Pontos.«! fc£j «I

olcsón e> a «nettet! méga 
! divatosan elegánsan mbázfcedBi

1 S TiJ sk í. é rdekében
kér;t ezen duulartalmu 

Imiét a»gyOiteményOntiet,

Valódi tokaji borból készül Lehal uem tévesztendő össze mák 
ké^zilniénroved. Rendkirü) kellemes izü. erősít, tisztítja a vért 

Ki« öve* ára 3 20 kor. Nagy üveg ti kor - Kapható gyúgytárakba 
Póslán kW dl KURONA-OTÓtiYSZEBTÁB BadapeRt, KAIvin-Ur

Császárfürdő Elsőrangú kénes hévvlzü gyógyfürdő 
páratlan gőzfürdővel, legmodernebb 
közős és kUiön iszapfürdőkkel, pom 
pás ásványviz-uszodólíkal, kő-, kód-, 
hólég- villamos vii-. szénsavas- es 

naptUrdőkkcl

SOKiZ

KIS ÜVEG ÍW

t,'á 77 7 rI I
hegye» 4i héreartw

WIENER MODEN UNION
Becs, L, Sctotteartm 10

téli és ny&rl gyógyhely

BUDAPESTEN.
KTospekius kivAaaZraingyen és btrnHrn.ve

ZOO kényelmej takősz-obával 
A legszolidabb kezdés

« . VS

hépvtse/ök kereste fn

tilAmert legoicsóbb, legszoildabt

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest. IV., Központi Városház:. OKároIy-körut).

... - ]SUrJ
SzArtvoA» bJW-ON PÁL

eucJtreLsr. vu, vBczi-koaut 23 ai_
M» ft-4él auzmgáiaw# *a winewyv*.

iáittm 1 agyán Fk«á. elegáns torrere es
«fTOamos rvautl «4

aroh és Ujj6a *c*

Dr. Kovács 
kéxpaazt&}a
á nap alatt 

Mztowan hat. 
Tégelye* 1 20 
• Dr KevAc»

gyógy

mm

5MITH PRmie

neves árjegyzék ingyen
ira'ißS

SZAK VELEMENY

takarók 
függönyök

Esiorszfiveiek cslpk-lilooözyöl
Szőnyeg Q ha? O SCHEIN ,

HÓN, f., B'AUí‘rnrrarkt 12
Mustárt.-tim i képes

RJEGYZEK ö.

eg

Ör> nagyon idősnek látszik , 
Fesse haját a CZERNY-fé1» |

jSonntitgpnvj
HAJFESTŐ-SZERREL j

- = jg*.'j4rv<A _Íf-.'iV»-y:A*:í>‘ !it?r
t .í.afluS, Lliitv.S, b / 5: PI o, iná jí olt, sőt 

ranczuk is eiiünr.uk az ú«vz:iu>.

íl/AIÍ, ■ ‘ tiR
e*} in* ü valódi angol
JlgArÉu UÉj

W használata által.|g ||.»g
l§ "e" ögy üveg ára 2 korona.

Hozzá ugorkaszaopan t k, púder 120 K•■»■’GMFpuii • -X, pnuil I ..V/, IX.

M BALASSA KORNÉL
í'xesar----- -•■».aaasrssssa

-íílg részv. társaság | 
megóvó-intézete
a? első és legnagyobb 

Budapest, Ó-utcza 427 44 isa- '/* milliú r*8zvéoy- 
ját ráz), 4b, 46, és Uj-utca 43. Iölle-

Katzcr szőrmeárúi az egész világon cl vannak 
terjedve és elsőranguak.

I

rmoo.ee
p .. X

jz W.AB VC.LEJer./VT ------------------ fi

A MÁLNÁSI SICUL1A GYÓGYFORRÁS1
kiváló OMzelételU égvényes sós savanyuvlz, amely tapasztalatom sz-rint megNr.halő evó^v 
hatással bír a légzőszervek, valamim a gyomor és bélcsatorna hurutos 'Untaiméinál uev- 
szintén a hugy és Ivarszervek hurutos és vérpangásos bántalmainál is ló hatást cva’korol 
továbbá a belek atoniája és a hasi vérbőségből eredő májbajok ellen A Sicuiia-.forrAs 
belső használatának furuéssel való egyesilese oszlató hálást tejt ki a női medencze szervek 
Idült Izzadmányainál A tüdögümökor kezdetleges eseteiben, valamin, a gümős-gőrvélves

alkalmavhath Pzóicznrri enná,in,...i.x_» .. .

7
-.V

y 'f:4aL.:í;í-í^ }

h'ljt : ! í ,1 ;, o ? ; j 7,4: I

> "• áfjjji i Aj i; I á > <3 <

nyirkmlrígy daganatok ellen jó sikerrel alkalmazható. Czélszerü segédeszközt kéne, « Jim 
zásés idu.t köszvény gyógyításában ,s Ezen sokoldalú használhatóságánál lógva méltán 
számol tarthat az orvosok figyelmére h ® d mu,an

Budapest. 1905 ,anuár H ' Dr Korányi Fvlgyes,
i-gyrirml Uoái. láttűűilázi len. , M Tud Akad. tagja vb. .tb 

Stenaidl » knot lutaiaono* .^ÍCUVIA- leírnia«!« uínu.u sorit« gyár r. i MÁLNASFORDÓN Háromazik 
Ctie ”CUUA- "»'”**«"»• '■«raktárak Budapesté, ■ ÍV Muzeo a-kóru, 7 , „ al„d„ nagyobb városban

Kérj fik a SICULIA névre flegeln? ? f f

kicnáßu \

RAJZ­
ESZKÖZ*

az ößßzzß \ö,iép-
-i^k0*s%l?an a lcyjoltl>ar b»-

"’"ILmaovar töm

Atihf)Etí/.;T‘- IvAPHAló


